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Poté co se Alea s Lennoxem dostali zpět na palubu, vyprá-
věli ostatním, co se stalo, a Ben rozhodl, že Alea zatím ne-
smí být sama – a to ani na chvíli. Účinek velrybího volání 
o pomoc byl ještě mnohem silnější, než předpokládali, a po-
kud by u ní nebyl nikdo, kdo by ji zastavil, pravděpodobně 
by se bez rozmýšlení jako smyslů zbavená vrhla do moře.

Alea neodporovala a jenom němě přikyvovala. Bylo to 
prostě moc nebezpečné. Bylo jí to sice dost trapné, že 
ona, Elvarion poslední generace, ztrácí rozum, jakmile 
zavolá velryba, ale možná ji Nelani naučí, jak s velrybím 
voláním zacházet. Určitě ji to naučí. Do té doby se od ní 
Lennox nehne ani na krok. Tak se domluvili a Alea byla 
s tímto řešením vlastně dost spokojená.

Když se všechno uklidnilo, stáli Alea s Lennoxem dlou-
ho na přídi a pozorovali moře. Každý se zabýval svými 
vlastními myšlenkami, a přestože téměř nemluvili, byla 
Alea ráda, že je Lennox prostě jenom u ní.

Když Tess naservírovala snídani na stůl na zádi, při-
dali se Lennox s Aleou k ostatním. Stejně jako předtím 

panovalo bezvětří, a protože loď měla přibližovací signa-
lizační zařízení, nemusel nikdo stát u kormidla.

Žmolka Vozka byla stále ještě na palubě a s naprostou 
samozřejmostí zaujala místo hned vedle Sammyho, 
v rohu lavice, kam ji vyzdvihl. Sammy pro ni měl, ostat-
ně jako vždy, připravených pár ňaminek. Poslední kou-
sek ryby si ale strčil do pusy sám. „Pro můj projekt pan-
děro!“ vysvětlil s nadějí v hlase.

Tess nezasténala. Místo toho se zašklebila.
Sammy bez ustání mluvil a sahal přitom po čokoládo-

vé pomazánce. „Myslím, že kdybych měl trochu víc oba-
lená žebra, dost by mi to slušelo. Niki těch pár kilo navíc 
taky moc sluší, je ještě krásnější než předtím.“

Alea k němu rychle vzhlédla. Ben také.
„Jejda… pardon.“ Sammy se kousl do jazyka. „Vyklouz-

lo mi to.“
Niki byla od Refviksandenu tabu, protože se zdálo, že 

Ben nechce o své expřítelkyni v žádném případě mluvit. 
Každopádně odmítal jakýkoliv pokus ostatních vtáhnout 
ho do konverzace na toto téma. Všichni přitom věděli, jak 
je z toho smutný. Niki byla jeho velká láska. Před několika 
lety se jí ale vzdal, aby mohl dále žít na moři a starat se 
o Sammyho. Niki se nicméně nečekaně objevila v Norsku. 
Patřila také k Mořským rytířům a účastnila se záchranných 
prací na pláži. Všem bylo více než jasné, že Ben i Niki 
rozchodem stále ještě trpí. Po jejich setkání se ale Alfa cru 
vydali okamžitě zase zpět ke Crucis, protože Ben nechtěl 
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